

Aanbesteding: Koop, levering en onderhoud voertuigen
Aanbestedende Dienst: Gemeente Hoeksche Waard
Referentie: Z.21.082758

Toelichting:

Ref.nr. 103
Onderwerp: 2e vragenronde

Vraag:

Volgens Tendered kunnen er nog tot 10 mei vragen gesteld worden.
Is het correct dat er een 2e vragenronde is waarin tot 10 mei vragen gesteld kunnen worden?

Antwoord:

Het klopt dat er een tweede Nota van Inlichtingen is toegevoegd. Tot 10 mei 2021 kunnen er vragen worden ingediend.

Percelen: P1 Perceel 1 bedrijfsauto's - bestelauto
P2 Perceel 2 Personenauto's
P3 Perceel 3 auto's ter bestemming van groen/buiten werkzaamheden
Beantwoord op: 03-05-2021
Label: Proces

Ref.nr. 105
Onderwerp: Inschrijfbiljet in excel

Vraag:

Goedendag, in de NVI geeft u aan de inschrijfbiljetten in excel beschikbaar te maken. Wanneer kunnen we deze verwachten?

Antwoord:

Door de aangepaste data en het toevoegen van de tweede Nota van Inlichtingen worden deze bij publicatie van de tweede Nota van Inlichtingen gedeeld in Word/Excel vorm.

Percelen: P1 Perceel 1 bedrijfsauto's - bestelauto
P2 Perceel 2 Personenauto's
P3 Perceel 3 auto's ter bestemming van groen/buiten werkzaamheden
Beantwoord op: 03-05-2021
Label: Inhoud